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Tronc commun de Mathématiques et Informatique

Examen de Rattrapage (Analysel)

Exercice 1. (4 points)

Trouver le minimum, le maximum, la borne inférieure et la borne supérieure s’ils existent des

ensembles donnés par :E; = {—i,x € [1,2]},52 = [0,1}n 4.
Exercice 2. (6 points).

Soit f la fonction donnée par : f(x) = vV2x + 3 et Soit (Uy), la suite définie par Uy = 0 et
la relation de récurrence :

Upsy = /20 + 3
1) Etudier la variation de la fonction f.
2) Montrerque: ¥Yn € IN,0 < U, < 3.
3) Montrer que (U, ), est croissante.

4) Déduire qu’elle est convergente et déterminer sa limite.

Exercice 3. (6 points)

3-x2
=

: six € ]—oo, 1
On considére la fonction : f(x) =

six € [1,+oo[

1} Etudier la continuité et la dérivabilité de f en xy = 1
2) Montrer que f satisfait les hypothéses du théoréme des accroissements finis sur [0,2].

3) Donner les deux valeurs de la constante c telles que :/(2) — f(0) = 2f7(c).

Exerciced. (4 points) Calculer les limites suivantes :
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